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ATLETICKÝ DEN V BREZOVÉ POD BRADLOM, 

MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ A SPORTOVNÍ DEN V POHOŘELICÍCH 
 
Ve dnech 12. a 13. května 2010 se uskutečnila další z částí projektu SETKÁNÍ BEZ TLUMOČNÍKŮ - 
POHOŘELICE - BREZOVÁ POD BRADLOM, který je spolufinancován Evropskou unií, programem Fondu 
mikroprojektů spravovaného Regionem Bílé Karpaty. Zástupci z řad žáků ZŠ Pohořelice společně 
s pedagogy a třemi zástupci Města Pohořelice navštívili partnerské město Brezová pod Bradlom, kde 
se děti zúčastnily 10. ročníku Atletických her pořádaných Základní školou Brezová pod Bradlom. 
Kromě domácí základní školy a našich sportovců závodili také zástupci okolních základních a 
sportovních škol z okresů Myjava, Senica, Nové Mesto nad Váhom a Hodonín. 
Naši žáci svoje město reprezentovali velice dobře a dovezli si domů několik ocenění. 
Během dvou dní strávených v krásném prostředí kopaničářského kraje však žáci kromě sportu 
poznávali také okolí Brezové pod Bradlom – navštívili blízké Bradlo – Mohylu M. R. Štefánika, 
muzeum M. R. Štefánika v Košariskách - nachází se v rodném domě Štefánika. Ve čtvrtek je čekal 
výstup na zříceninu Čachtického hradu nedaleko Brezové pod Bradlom. Na závěr pobytu děti obou 
měst společně zavítaly na Baťův kanál – slovensky „Baták“, kde na ně čekala jízda lodí k technické 
památce výklopníku Sudoměřice (zařízení k překládání lignitového uhlí z vagónu na loď – z roku 
1939). 
 
V měsíci květnu proběhla také třetí aktivita projektu nazvaná Mezinárodní den dětí a sportovní den 
v Pohořelicích aneb Děti detom – Deti dětem. Uskutečnila se v Pohořelicích ve dnech 22. -23. 
května 2010. V sobotu ráno se opět poměřily síly obou partnerských škol ve sportu – 
tentokrát v Pohořelicích. Zástupci z partnerského města se nenechali ani na cizí půdě zahanbit a 
odvezli si domů také mnoho ocenění včetně hlavního poháru Sportovního dne. Odpoledne pak na 
děti čekal společný program před sportovní halou a v prostorách Staré obce, který si pro ně připravilo 
Středisko volné času. Ten zpříjemnilo hostům vystoupení taneční skupiny I.C.E Brezová pod Bradlom, 
která u publika sklidila velký úspěch. Večer se konal Hudební festival amatérských skupin, kde se 
představily tři amatérské hudební kapely. Během společně strávených chvil vzniklo mezi dětmi hodně 
přátelství a věříme, že se budou těšit na závěrečné setkání, které se bude konat 17. - 19. 9. 2010 
v Brezové pod Bradlom. 
 
Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravách a realizaci obou aktivit projektu, 
zejména pracovníkům SVČ Pohořelice a ZŠ Pohořelice, bez jejichž pomoci by se nám nepodařilo 
aktivity projektu naplnit a realizovat. 
 
Za realizační tým projektu Ing. Hana Mlýnková (regionální rozvoj Města Pohořelice) 
 
 


